

Место нахождения 3640008 Чеченская Республика,
(указывается адрес места нахождения лицензиата (место жительства — для лицензиата — индивидуального предпринимателя)
г. Грозный, улица Прудная, дом 1.
Настоящая лицензия п редоставлена бесерочно и действует на территории Чеченской Республики
Чеченской Республики до «28» марта 2024 года
Настоящая лицензия предоставлена на основании решения Лицензионной комиссии Чеченской Республики от « 25 » марта 20 19 г. № 03
TO THE TOTAL TO TH
приказ органа регионального государственного жилищного надзора Чеченской Республики
от « 28 » марта 2019 г. № 30-п
Part of the control o
Настоящая лицензия переоформлена на основании решения лицензирующего органа-приказа (распоряжения)
or « » 20 r. №
PALINA YEVE
and the second s
И.о. руководителя — Л-А.В. Лаиев (должность уполномоченного лица) — (Ф.И.О. уполномоченного лица)
MΠ.
020 000063 AO «Опцион», Москва, 2017 г., «В». Лицензия № 05-05-09/003 ФНС РФ. ТЗ № 1051: Тел.: (495) 728-47-42, www.opcion.ru



СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОГО ЖИЛИЩНОГО НАДЗОРА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРИКАЗ

28.03.2019 г.

№ 30-п

«О предоставлении лицензии на осуществление предпринимательской деятельности на управление многоквартирными домами»

В соответствии с частью 5 статьи 201 Жилищного кодекса Российской Федерации и на основании Решения Лицензионной комиссии Чеченской Республики по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, протокол № 03 от 26.03.2019 г.,

приказываю:

- Предоставить лицензию № 020-000063 от 28.03.2019 года на осуществление предпринимательской деятельности ПО управлению многоквартирными домами Обществу с ограниченной ответственностью «Экология», зарегистрированному по адресу: Чеченская Республика, город Грозный, улица Прудная, дом. планирующему осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами на территории Чеченской Республики, ОГРН: 1142036000336, ИНН 2013800030.
- 2. Отделу информационного обеспечения и отчетности Службы государственного жилищного надзора Чеченской Республики обеспечить размещение на официальном сайте настоящего приказа.
 - 3. Контроль над исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

И.о. руководителя

л-А.В. Лаиев